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1. Úvod a metody
Toto biologické Zhodnocení k záměru „Štěpánovský potok -~ Soustava malých vodních
nádrží“ bylo vypracováno na základě objednávky investora. Cílem průzkumu bylo posoudit
aktuální stav lokality Z hlediska významu pro společenstva rostlin a živočichů a vyhodnotit
vliv realizace plánovaného projektu na bíodiverzitu lokality. Zvláštní pozornost byla věnována
vyhodnocení vlivu na populace vzácných a Zvláště chráněných druhů. Zájmové území bylo
opakovaně navštíveno ve dnech 25.2., 11.3. a 29.3. 2017, kdy byl na základě terénního
šetření vyhodnocen potenciál lokality pro výskyt rostlin a živočichů a ovlivnění jejich biotopů
realizací navržených vodních nádrží. Při terénním průzkumu obratiovců bylo použito
výhradně neinvazivních metod, takže nedošlo k usmrcováni ani omezování živočichů.

Výskyt zjištěných zvláště chráněných druhů die vyhlášky č. 395/1992 Sb., V platném
znění, byl porovnán S údaji z náiezově databáze ochrany přírody (NDOP AOPK ČR 201 Y)
a Z dostupných odborných podkladů.

2. Popis záměru
Lokalita pro výstavbu malých vodních nádrží se nachází v nivě Štěpánovskěho potoka a je
situována mimo zastavěné území obce. V současnosti jsou pozemky obhospodařovány jako
pastviny nebo louky. Technicke řešení výstavby nádrží bylo zvoleno v zájmu naplnění cíle -
zřízení trvalé vodní plochy k zadržováni vody v krajině, jako ochrany před povodněmi a před
suchem. Nádrže také podpoří bioiogickou rozmanitost. Dispozíční řešení posiluje
krajinotvornou funkci nádrže.

Voda bude Štěpánovským potokem protěkat přes průtočnou tůň dále
do sedimentačni části nádrže 3 a následně bude přes průcezný drěn protěkat do prostoru
nádrže 3. V nádrži bude akumulována a výpustným zařízením odváděna zpět
do Štěpánovskěho potoka. Ten ji odvede do prostoru nádrže 2, kde je voda akumulována
a opět výpustným zařízením odváděna do Štěpánovskěho potoka. Voda dále doteče
do prostoru nádrže 1, kde je následně akumulována. Výpustný objekt poté vodu odvede zpět
do Štěpánovskeho potoka.

Nádrže se naplní za vyšších vodních stavů, ve Štěpánovskěm potoce musí být
neustále zachováván minimální zůstatkový průtok Qm, tj. 11 lis. Vzhledem k vodnatosti

vvvodoteče je možné očekávat pokles hladin v nádržích v průběhu sussich období.

Výměra jednotlivých druhů ploch dle funkce:
Vodní plochy (při hladině stálého nadržení) - 23 850 m2
Funkční objekty nádrží (hráze, přelivy) - 8 810 m2
Vegetační úpravy (louky/zatravnění, výsadby dřevin) - 38 507 m2

Celkem Stavba 71.187 mi
Nádrž 1 (vodní plocha) 9 210 m2
Nádrž 2 (vodní plocha) 10 950 m2
Nádrž 3 (vøfllni plocha) 8 100 mi
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Nádrže budou budovány jako zemní bez použítí dalších materiálů. Maximální výška
hráze nad ůrovní stávajícího terénu činí 6 rn. Povrch hrázi bude Zatravněn osivem vhodného
druhového složení. Součástí stavby jsou výsadby autochtonních druhů stromů a keřů.
Svahy nádrže budou upraveny v mírném sklonu 1:8 - 1:10.

Součástí úprav v zátopě je také hloubení sedimentačního prostoru v korytě toku
na vtoku do trvalé zátopy nádrže 3. Tento prostor je oddělen od nádrže hrázkou s průcezným
drénem. Tento prostor bude sloužit pro zachycení splavenin na začátku zátopy, jde tedy
o prevenci zanášení prostoru před výpustným zařízením sdruženého objektu. Aby prostor
přednádrže plnil funkci, bude nutné jeho pravidelné odbahňování_ Sedímentačni hrázka má
charakter homogenní hrázky o šířce koruny 1 m na kotě 551,2 m n.m. (10 cm nad Hstal),
sklony svahů 1:3. V nejnižší části hrázky bude zřízeno průcezné žebro o šířce 2 m.

_S_tavb_a___bude rozdélena__n_a_n_ásled_ulíc_l___§taY§É0í_Qbjęklyı
SO ~01 Nádrž 1
S0-011 Zemní práce
SO-012 Požerák
SO-013 Bezpečnostní přeliv
S0-02 Nádrž 2
SO~021 Zemní práce
SO-022 Požerák
S0-023 Bezpečnostní přeliv
SO-024 Odvodnění
S0-03 Nádrž 3
SO-031 Zemní práce
SO-032 Požerák
SO-033 Bezpečnostní přelív
S0-04 Vegetační úpravy
S0-05 Přeložka vedení VN -- řešeno samostatným správním řízením

Lokální odvodnění bude řešeno v místě založení hráze nádrže 2, a to Z důvodů
nebezpečí podmáčení základové spáry. Voda bude převedena do prostoru pod hráz nádrže,
kde bude drenáž vyůstěna do podmáčených ploch nad nádrží 1.

Realizace stavby je podmíněna přeložkou vedení VN ve správě ČEZ Distribuce a.s.,
které bude vymístěno Z prostoru nívy. Přeložka bude provedena na základě uzavřené
smlouvy mezi investorem a správcem sítě.

Součástí projektu je realizace dvou tůni, které jsou umístěny výše po toku. První tůň
je průtočná, druhá neprůtočná.

Předpokládaná lhůta realizace stavby je v roce 2017 - 2019. Předpokládaná doba
realizace cca 8 měsíců. _' -
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Obrázek 1: Situační umístění navrhovaných vodních nádrží V nívě Štěpánovského potoka
(FONTES 2016).
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3.. Popis zájmového území
VJDle biogeo-grafického členění nález: předmětné území do Šumperského bioregíonu (Culek a

kol., 1996). Podnebí je chladné (oblast CH `?). Přirozenou potenciální vegetací zájmového
území tvoří květnatá bučiny s kyčelnicí devítilistou (Dentario enneaphylli' - Fagetum).

Zájmová lokalita je součástí prvků Územního systému ekologické stability
regionálního významu. Dle vyjádření lng. Zimová (2017) není vgratické části ÚP Staré
Město pod Králickým Sněžníkem lokalita jako součást ÚSES zachycena, dle vyjádření je
součástí LBC 303. V grafickém listu Hynčic je horní část toku jako součást LB 246. Realizací
stavby dojde kzásahu do významného krajinného prvku, kterým je vodní tok a jeho niva.
Lokalita je součástí migračně významného území. Dálkový migrační koridor zvěře v místě
stavby ani jejím nejbližším okolí neprobíhá.

Řešené území se nachází v povodí řeky Moravy, současně leží v CHOPAV Žamberk -
Králíky (chráněné oblastí přirozené akumulace vod) a také v OP vodních zdrojů lll. stupně -
povodí vodárenského toku. .le součástí Ptačí oblastí Králický Sněžník (CZ07111316), kde je
předmětem ochrany populace chřástala polního. Možné ovlivnění PO Králický Sněžník bylo
orgánem ochrany přírody, kterým je Krajský úřad Olomouckého kraje, vyloučeno.
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Obrázek 2: Umístění záměru.
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II4.. Zhodnocení stávajícího stavu území
Vodní nádrže jsou słtuovány v nivë Štëpánovskáho potoka mimo zastavěné území. Jedná se

0.O drobný podhorský tok, který prırozené meandruje úzkým údolím. Vzniká soutokern dvou
pramennýoh stružek nad osadou Štěpánov v nadmořské výšce cca 730 rn n. m.

Obrázek 3: Charakter území, kde je píánována výstavba nádrže č. 2.
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Při reatízací záměru nedojde ke kácení dřevin rostoucích mimo íes. Vzhledem
ktermínu provádění terénního šetření nebylo možné provést detailní průzkum vegetace
na místě zátopy budoucích n Na miste na 1 a 2 se V minulosti vyskytovat porost
listnatých dřevin jako jsou oiše tepkavé- (Alnus glutínosa) a vrby křehké (Sal-íx fragílísj, jejichž

fi)ŇQ.- Ě: C oľB: 0*

pařezy nyní zmíazují. Část nivy, mimo koryto vodního toku a silně podmáčená území, je
pasena. Dle terénních šetřeních se V místě budoucích nádrží vyskytují porosty tužebníkové
lady a pcháčových tuk, kde dominuje chrastice rákosovitá (Phalarís erundínacea), tužebnik
jilmový (Fílípendula ulmaría), skřípina íesní (Scírpus sylvatícusj, na místě nádrže Č. 1 hojně
rákos obecný (PhragmííeS austrałísy Dáte zde hojně roste na podmáčených ptochách sítìna
rozkladitá (Juncus effusus), kyprej Vrbice (Lythrum Salícaría), dëhet lesní (Angelíca
Sylvestrísj, pcháč bahenní {CírSíum palustrej, pcháč zelínný (Círsíum oleraceum), vrbina
obecná (Lysìmachía vutgarís), kukiík potoční (Geum rívaie), kýchavíce bílá (Verathrurn
atbum), vjarnim aspektu hojně orsej jarní (Ficaría verna) a sásanka hajní (Anemone
nemorosaj, místy blatouch bahenní (Całtha palustrísj. Místy je niva svažitá a v porostech
dominují druhy sušších stanovišť, jako je Starćek vejčitý (Senecío ovatusj, metíice trsnatá
(Deschampsia caespitosaj, svízei bílý (Galíum album), pryskyřník prudký (řëanunculus acrís),
pcháč rolní (Círsium arvense), vrbka úzkolìstá (Epílobíum angustifolium), hrachor luční
(Lathyrus pratensísj, brštioe kozí noha (Aegopodium podagraria), krabítíce chlupatá
(Chaerophylłum hírsutum), šťovík kyselý (Rumex aoetosella), místy travní porosty zarůstají
třtinou křovištní (Calamagrostis epígejos) a na suššícn místech je hojný ostružník (Rubus
sp).

Obrázek 4: Charakter toku a okolních porostů pro nádrž č. 1.
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Vodní tok je přirozeného charakteru, dno je Štěrkovite S menšími nápíavy jemnájšiho
materiáiu. Koryto meandruje. Místy byl zaznamenán výskyt rnechu prarnenička (Fontínalís
antípyretíka) a na březích síttny a rozrazil potoční (Veronica beccabunga).

V rámci zájmového území nebyl zaznamenán výskyt žádných zvláště chráněných
druhů rostlin dte vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. Roztroušená byl vzájmovárn
území zaznamenán výskyt kýchavice bílé Lobelovy, která je hodnocena jako vzácnejší taxon
kategorie. C48.
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Z živočichů je na vodní prostředí toku vázán výskyt společenstva zoobentosu,
přisedłe žijících drobných živočichů. Průzkum byl proveden s použitím síťky, organísmy byty
determínovány na místě a pomocí lupy v laboratoří. Zjištěné spoíečenstvo Zoobentosu toku
zahrnuje zejména druhy pstruhového, doplňkové též lípanového pásma. Na zájmové íokalitë
byla zaznamenána přítomnost celkem 29 taxonů (druhů či vyšších systematíckých jednotek)
vodních bezobratíých. Tento počet je možno označit s ohledem na malou veiikost toku za
poměrně vysoký. Početnë ve společenstvo dominuje blešívec potočni (Gammarus
fossarum), který tvoří odhadem až 60 % všech přítomných bentontů. Dale jsou zde hojně
zastoupeny jepice rodu Baetís a Ecdyonurus, tan/y pakomárů (Chíronomidae) a pošvatek
rodu Leuctra. Zjišténě taxony jsou typickými Zástupcš čistých horských toků, s chladnou
a neznečìšténou vodou. Nebyly zde nalezeny taxony vyloženě vzácné či ohrožené.

Tabulka 1: Seznam živočichů zaznamenaných ve Štëpánovském potoce na místě záměru.

l Taxon l
ze -_ `* É

3 Ezˇisenreíía tetraedra 1
l ll Pnstma sp. ,
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iz - - I šzij Gammarus fossanım - blešžveo potocníM _ Ý ,
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l Aíaınıtes mutrous l
* Baetís rhodaní l

Baetís vemus
Ecdyonurus venosus
Ecdyonurus sp. juv
Electrogena sp.
Ephemereíla ígníta

, Paralepíophlebia suomargínata ,
- lj fthitrhrogena sp. j

J“'M "In 5 I 1- xs-\.iav.‹nıtı5,-ng, L4:_; àv 4* * M, J ˇ›*‹ ,K 3 ú-+_ _- “.~
-_ 3“_

Leuctra sp. „
j Períodes sp.

.@;›'ž§„ç-“*“.ť_: 1“. -_* -z _ si at aľ? ' `- - :ti - - i rfijí* ._~'-31 tn '_íĚí?`atnv:ı*$fl\.f~'“€. -'..z “- :_

l Hydropsyche contubemaíıs j
l

l Hydropsyche sp. Uuv.) l
` Odontocerum albicome

Poiycentropus flavomacuíatus
z Rhyacopnìía nubíía ,
; Rhyacophila vuígarís

Ceratopogon sp. -
Dicranota oímaoulata

* Chíronomidae
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Pedícía sp.
Símuliídae

;-“:=_ v“"-.‹ . _? zà'šf›.?š‹Ě± -až Ř* ˇ“ ;\“=ı L.“-ř ,ti af ,Š P :-P-' _"' ,at ._"-"-5;.

Eímıs sp
Límníus volckmari

Pří íchtyologtckém průzkumu byl zjištěn výskyt pouze pstruha potočního (Salmo trut-ta
morfa farío). V říčce Krupá, do které se Štěpánovský potok vtévá, je dle nálezové databáze
ochrany přírody (NDOP AOPK ČR 2017) udáván výskyt ohrožené vranky obecné (Cottus
gobío) a vranky pruhopíoutvé {CottuS poecílopusj. Jejich výskyt nebyl při průzkumu v místě
dotčení potvrzen. Na okolí toku je vázán také výskyt skokana hnědého (Rána temporaría)_

Okolní dřevinne porosty jsou hnizdíštěm drobných pěvců, jako Sýkora koňadra (Parus
major), pěnkava obecná (Fringífla coelebsj a kos černý (Turdus merulaj. V roce 2016 zde byí
zjištěn ohrožený ťuhýk obecný (Laníus ooílwío). Na přeletu byl pozorován při terénním
šetření skřìvan polní (Ala-wda arvensís), Straka obecná (Píca píce), Sojka obecná (Garrulus
glandarius), poštolka obecná (Falco tínnunculus), kánë lesní (Buteo outeo), Špaček obecný
(StumuS vuígarís) a strakapoud velký (Dendrocopos major). Při terénním šetření byí na tahu
v místě vodní nádrže č. 3 pozorován pár sluky íesni (Scolopax rustícola), která patří
k ohroženým druhům naší fauny.

V zájmovém území byt ze savců zjištěn výskyt krtka obecného (Talpa europaea),
hraboše polního (Mícrotus arvełís), hryzce vodního (Arvícoía terrestrís), dle nálezu stop a
trasu se zde pravidelné vyskytuje kuna (Martes sp), zajíc polní (Lepus auropaeus), v širším
okolí liška obecná (Vulpes vułpes) a srnec obecný (CapreoluS capreofus).

5.. Zhodnocení vlivu realizace opatření na biodiverzitu a
funkce ekosystémů, včetně VKP
Híavním citem navržených opatření je posíiení vodohospodářských a ekologických funkcí
vodních ploch v krajíně. Je zde piánován extenzivní chov ryb.

Při realizaci záměru dojde k ovtivoění přirozeného vodního toku a jeho nívy, které
patří dle zákona č. 114/1992 Sb., vplatném Znění, kvýznamným krajinným prvkům.
Zhodnocení kvaiity toku bylo provedeno na základě Síožení společenstva zoobentosu.
Saprobtologické hodnocení daného profilu toku indškuje prostředí S nízkým zatížením
organìckýrni látkami. Hodnocení řadí profit k oiigosaprobnímu stupni (Si = 1,1). Die ČSN 75
7221 (Jakost vod - Klasífikace jakosti povrchových vod) spadá sledovaný úsek toku do třídy
čistoty i - voda neznečištěná. Zjištěné společenstvo indikuje vysokou zaohovalost
ekologických podmínek v toku, a to jak po stránce kvality vody, tak podmínek
hydromortologických a stanovíštnich. Kovlívnění koryta toku dojde pouze vmístě Zátop
nádrží. Úseky koıyta mimo zátopy budou ponechány vpůvodním stavu a nebudou zde
prováděny žádné terénní úpravy. Pro zachování fungování ekosystému vodního toku je
důležité zajistit mtnšmáíní zůstatkový průtok, který je stanoven na (1330, tj. 11 IIS.
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Pří výstavbě může docházet k ovlivnění kvality vody, kdy se vyplavováním půdních
částic zvýší zákal vtoku, případně dojde k úniku ropných látek (paliv a maziv)
zmechanismů. Kminirnalizaci negativního ovlivnění kvality vody vtoku, která může mít
následné vliv í na kvalitu vody v říćce Krupá, je nutné při terénních pracích přijmout taková
opatření k elimínaci těchto vlivů. Vhodným opatřením může být např. provést před zahájením
prací lokální přeložku současné vodoteče. Práce je vhodné započít budováním nádrže č. 1,
která je nejníže po toku potoka.

Tvar nádrží je nepravidelný, při nátoku bude vytvořena die projektové dokumentace
(FONTES 2016) lítorální zona se sklonem břehů 1:10. Nad vodní nádrží Š. 3 je plánována
výstavba dvou menších tůní, jedna Z nich bude neprůtočná. Technické provedení tůní není
v technické zprávě k projektu speciíikováno. Při jejich tvorbě je důležité zajistit max. hloubku
do 1,5 m a pozvolné břehy s měikou litoráiní zónou do 15 cm. Neprůtočná tůň i litoráiní zóny
nádrží budou sloužit jako biotop pro drobné vodní živočichy a budou vhodným místem pro
rozmnožování obojživelníků. Pro zajištění vhodných podmínek pro výskyt těchto organismů
není vhodné využívat vodní nádrže pro intenzivní chov ryb a kachen. Pro zvýšení úkrytových
možností pro vodní živočichy je vhodné do příbřežní zóny instalovat padlé kmeny dřevin a
kameny.

Lokalita pro výstavbu nádrží se nachází mimo zastavěné území a navrhované
vegetační úpravy jí vhodně začlení do okolní krajiny, což přispěje k pozítivnímu ovlivnění
krajinného rázu území. Povrch hrázi je plánován zatravnit osivem vhodného druhového
Složení, je žádoucí použít i směsi s vyšším podílem kvetoucích druhů. Jejich Složení bude
záviset na místě výsevu. Vhodné směsi je možné objednat z internetového portálu
http://www.kvetnatelouky.cz. Součásti stavby budou í výsadby autochtonních druhů stromů a
keřů. Plánované výsadby mohou v budoucnu sloužit pro hnízdění ptáků. vhodnými druhy
jsou olše lepkavá, jasany ztepílé a vrby, doplněné kalinou obecnou a střemchou obecnou.
Na sušších místech pak lípy malolisté, jeřáby ptačí a javory klany. .le důležité, s ohledem
na výskyt obojživelníků, dřeviny nevysazovat V bezprostředním sousedství nádrží a ponechat
alespoň část litorální zóny osluněnou. Na vhodných místech je žádoucí vysadit i pásy
bobulonosných keřů, kteří poskytnout ptákůrn i drobným živočíchům úkryt a potravu.
výsadbu je vhodné provést i podél koryta toku mezi nádržemi Č. 2 a 3.

Při terénních úpravách bude zemina použita pro tvorbu hrázi. V okolí nebudou
v rámci travních porostů žádné přebytky deponovány, případné budou Z lokality odvezeny.
Zemní práce je vhodné S ohledem na minimalizaci ovlivnění živočichů provádět mimo jejich
rozmnožovací obdobi, tj. od srpna do března.

Při tvorbě nádrží dojde ke ztrátě travních porostů V místě zátopy a v okoli při pohybu
stavební mechanizace. Vpřímo ovlivrıéném území nebyl zjištěn výskyt žádných zvláště
chráněných druhů rostlin dle vyhl. 395/1992 Sb., výskyt zde není znám ani dle ůdajů v NDOP
AOPK ČR (2017). Zjištěná kýchavice Lobelova patří k běžným druhům podrostu potoěn-ích
luhů a ztráta jejich biotopu včetně přímého ovlivnění jedinců, nebude znamenat zánik její
populace, ani významné snížení jeji početnosti v širším okolí záměru. Při terénním šetření
byl na tahu zjištěn v přímo oviivněněm území výskyt ohrožené sluky lesní. Sluka lesní u nás
pravidelně hnízdí v listnatých a smíšených lesních, častěji v pahorkatinách a horách, kde

vystupuje až do více než 1100 m. n. m. Přes naše území í početné protahuje. Realizací
záměru nedojde kovlivnění jejího vhodného hnízdního biotopu. Okolí plánovaných nádrží
bude í nadále vhodné pro výskyt sluk na tahu. Také zjištěný ťuhýk obecný vyhledává
dotčené území pouze ke sběru potravy, hnízdí vdřevinných porostech vokolí záměru.
Realizace záměru nebude mít na jeho populaci žádný vliv.

\/kapitole 6 jsou navržena zmírňující opatření, jejichž realizací bude negativní
ovlivnění živé přírody minímalizováno a realizace záměru nebude znamenat významný
zásah do životních a potravních biotopů živočichů vázaných na vodní tok a jeho nivu, které
patří k významným krajinným prvkům.

6. Návrh vhodných opatření při realizaci záměru
- Zemní práce je vhodné s ohledem na minimalizaci ovlívnéni vodních druhů živočichů

provádět mimo jejich rozmnožovací období, tj. od srpna do března.
- Lítorální zóny budou realizovány v souladu S projektem se sklonem 1:t0.
0 Při jejich tvorbě je důležité zajistit max. hloubku do 1,5 ro a pozvolné břehy S mělkou

litorální zónou do 15 cm.
-› Pro zvýšení ůkrytových možností pro vodní živočichy je vhodné do příbřežní zěny

nádrží a tůní instalovat padlé kmeny dřevin a kameny.
1 K plánované výsadbě dřevin bude využito autochtonních druhů (např. vrby, olše

lepkavá, javory, střerncha obecná, kaíina obecná apod), ke stabilizaci břehů a hrázi
je vhodné po-užít i vrbové řízky. Část Iitorálních zón a vodní hladiny nádrží zůstane
øsıunêná. na vhodných) mleesøhů je žádoucí vysadit ž pásy høhuıønøsnýøh kan, kteri
poskytnout ptákům i drobným živoěichům úkryt a -potravu.

I Po ukončení stavebních prací bude narušený terénní povrch na březích uveden do
původního stavu a bude provedeno osetí travnim semenem S vyšším podílem
kvetoucích bylin.

~ Pří manipulaci svodní hladinou vnádrži bude zajištěn ve Štěpánovském potoce
minimální zůstatkový průtok v hodnotě Qflzn.

‹› Stavební práce budou prováděny šetrně k přírodnímu prostředí. Zemní práce budou
prováděny takovým způsobem a tehdy, aby nedošlo k negativním projevům půdní
eroze či nadměrného narušení terénního povrchu.

0 K omezení zákalu vody ve Štěpánovskérn potoce budou přijímána vhodná technická
opatření (např. přeložka koryta toku, irıstalace norných stěn pro elimínaci úniku
ropných látek do toku apod). Práce je vhodné započít budováním nádrže ě. t, která
je nejníže po toku potoka.

0 Během výstavby je nezbytné omezit negativní vlivy způsobené pojezdy stavební
techniky v rámci sousedících travních porostů.

Q Bude zajištěn dobrý stav stavební techniky, odstavené mechanismy budou
zabezpečený proti ůkapům ropných látek.
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‹› Stavba bude probíhat podle platných norem a bude se dbát na dobrý stav techniky
a správné nakládání S odpady, aby nedošlo ke kontaminaci prostředí zne“čist'ujícími
a škodlivými látkami.

7. Shrnutí a závěry
Předkládaná biologické posouzení projektu „Štěpánovský potok -v- soustava malých vodních
nádrží“ bylo provedeno na zákiadě terénních průzkumů v březnu 2017 a Z dostupných údajů.
Důraz byl při průzkumech kladen na zvláště chráněné druhy dle vyhlášky č. 395/1992 Sb.,
v platném Znění.

Realizace záměru bude znamenat zánik části koryta Štěpánovskěho potoka
V místech zátopy nádrží. Vzhledem k umístění nádrží, jejich rozsahu a za podmínky
zachování minimálního zůstatkového průtoku v toku v hodnotě C2330, nedojde k významnému
negativnímu ovlivnění funkce významného krajinného prvku, kterým je vodní tok a jeho niva.

Realizací zámáru také nedojde dle dostupných podkladů k významnému negativními.:
ovlivnění populací rostiin a živočichů, včetně populací zjištěných zvláště chráněných druhů
živočichů dle vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. V kapitole 6 jsou navržena
zmírňujíci opatření k minimalizaci oviivnění viivu záměru na živou přírodu.

Výstavba vodních nádrží přispěje kzadrženi vody vkrajíně a posílení ekologicko-
stabílízační funkce nívy.
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